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superficială în carte. Dacă știți ce faceți, vă stau la dispoziție posibilități de
nebănuit cu această substanță activă versatilă, dar și neplăcut mirositoare și
gustoasă.

ċ˾i doresc vindecare pe toate planurile, conform voin˾ei ˻i planului tņu
suÿetesc!

HeartLight
Ali Erhan al tău

... și suntem din ce în ce mai mulți!
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Dar, spre deosebire de clorul pur, dioxidul de clor nu este toxic! Acest
lucru 





Dioxidul de clor, administrat pe cale orală sau prin piele, intră în organism prin
plasma sanguină - și nu, așa cum se presupune, prin globulele roșii - peste tot.
Acest lucru înseamnă că, prin MMS, avem dintr-o dată dioxid de clor ca un al
doilea sistem care poate transporta oxigenul în organism.

MMS sau ingredientul său activ propriu-zis, dioxidul de clor, este un oxidant,
ceea ce înseamnă că ia electroni de la partenerii săi de reacție și astfel distruge
structura biochimică a acestora. Bacteriile, ciupercile, acarienii, sporii, prionii
(ESB) și paraziții mici sunt astfel uciși în siguranță. În cazul virușilor, se pare că
oprește multiplicarea acestora prin blocarea proteinelor.

Este interesant de remarcat faptul că dioxidul de clor (eficacitate: 99,9999%)
dezinfectează de aproximativ o mie de ori mai bine decât, de exemplu,
binecunoscutul detergent de uz casnic Sagrotan (eficacitate 99,9%). Această
putere de curățare extrem de mare pare să aibă legătură cu faptul că o moleculă
de dioxid de clor este capabilă să ia cinci electroni de la un partener de reacție
(germeni).

"Dacă MMS ucide toate bacteriile, atunci da, trebuie să atace bacteriile mele
intestinale bune. " Aceasta este cea mai frecventă obiecție împotriva
consumului oral de MMS. Cu toate acestea, rapoartele de experiență
condensate arată că MMS nu dăunează florei intestinale bune, chiar și în cazul
unui consum continuu mai îndelungat. Acest lucru a fost confirmat și de către
medicul veterinar Dirk Schrader prin probe de scaun ale unui câine înainte și
după un tratament CDS.

Nu avem explicații dovedite științific pentru acest lucru, dar avem modele
explicative plauzibile și logice: dioxidul de clor este un oxidant. Peroxidul de
hidrogen și ozonul sunt oxidanți foarte puternici și pot distruge atât celulele
corpului, cât și bacteriile bune. Următorul oxidant mai slab este oxigenul.
Celulele corpului nostru și bacteriile noastre intestinale bune (potențial redox
de 1,45 volți) sunt capabile să își păstreze electronii în fața oxigenului, un
oxidant puternic. Această putere de a reține electroni se numește potențial
redox.

Altfel, fiecare respirație pe care o facem ar ucide multe mii de celule din corpul
nostru. Dioxidul de clor este un oxidant mult mai slab. Deci, dacă celulele își



pot apăra cu succes electronii împotriva unui oxidant puternic, ele pot face
acest lucru și mai mult împotriva dioxidului de clor mai slab (potențial redox
0,95 volți).

Este interesant faptul că majoritatea germenilor patogeni (apropo, germenii
care provoacă boli sunt adesea anaerobi și, de obicei, nu folosesc oxigenul) au
un potențial redox mai mic decât dioxidul de clor și, prin urmare, sunt atacați
primii de MMS. În protocoalele de aplicare a MMS, de obicei se recomandă
doar concentrațiile la care se păstrează flora intestinală bună.

Concluzie: Dioxidul de clor nu atacă celulele organismului și nici
bacteriile "bune"!

Citat de la Clinica Seegarten din Elveția, care folosește cu succes de ani de zile
MMS/dioxid de clor sub forma dioxychlor patentat:

"Dioxiclorul produce oxigen atomic (O1) la atingerea virușilor, bacteriilor și ciupercilor,
prin care membranele protectoare ale majorității microorganismelor sunt rupte (de exemplu,
în cazul virusului poliomielitei, deja la concentrația sub 1 ppm = 1 moleculă de dioxid de
clor la 1 milion de molecule de apă!) Efectul dioxiclor distruge, de asemenea, acizii ribo- și
dezoxiribonucleici eliberați, în special bazele nucleice de guanină. Acest lucru previne în mod
fiabil formarea de noi generații de microorganisme. «

MMS poate, de asemenea, să elimine metalele grele și alte toxine din mediul
înconjurător prin oxidare sau să le facă solubile în apă prin formarea de săruri
și astfel să le elimine prin urină. Prin urmare, are un efect dezinfectant,
detoxifiant și de eliminare a metalelor grele. În plus, pare să crească
semnificativ metabolismul total al organismului prin activarea mitocondriilor și
la nivel electric.

Toate procesele organismului sunt energizate și accelerate. Prin eliminarea
numeroaselor surse de inflamație și neutralizarea produselor excretoare ale
acestor germeni care ne tulbură, se ajunge la o claritate și o vigilență plăcută la
nivel mental-emoțional și permite astfel să se rezolve eventualele probleme
acumulate de mult timp în aceste domenii.

În multe tipuri de cancer, mitocondriile, care ard zahărul, sunt dezactivate.
Zahărul este apoi utilizat doar pentru fermentația alcoolică. Acest lucru duce,
de asemenea, la otrăvire locală severă cu toxine celulare. La fel ca în cazul
cercetărilor canadiene privind dicloroacetatul (DCA), o rudă chimică a









1.4.1 Avertismentul Oficiului Federal pentru Evaluarea
Riscurilor

Din motive de exhaustivitate și corectitudine, trebuie menționat, de asemenea,
că există un avertisment din partea Biroului Federal pentru Evaluarea
Riscurilor (BfR) din 02.07.2012 privind MMS.

Avizul nr. 025/2012 al BfR din 2 iulie 2012 (extras)
"Miracle Mineral Supplement ("MMS") este oferit spre vânzare pe internet sub
formă de soluție în două sticluțe. Potrivit unor rapoarte din străinătate, acest
produs poate afecta sănătatea consumatorilor. Au fost raportate tulburări
gastrointestinale, cum ar fi dureri abdominale, greață, vărsături și diaree, uneori
cu tulburări de tensiune arterială și pierderi considerabile de lichide. Contactul
direct cu soluția gata de utilizare nediluată sau amestecată incorect poate duce
la iritarea pielii și a mucoaselor și chiar la arsuri chimice. Între timp, și în
Germania au devenit cunoscute cazuri individuale de efecte nedorite după
consumul de "MMS". O parte a ofertelor conține referiri la faptul că acest
mijloc poate servi la dezinfectarea apei. Pe unele site-uri web, susținătorii
utilizării "MMS" subliniază posibilitatea unei administrări orale a produsului.
BfR recomandă cu fermitate împotriva ingerării și utilizării "Miracle Mineral
Supplement" ("MMS") (...)"

Dacă citiți acest avertisment în detaliu, veți observa următoarele: Deși între
timp mai mult de un milion de persoane din Germania cunosc MMS și îl
folosesc de ani de zile (începând cu 2014), acest birou nu a considerat că sunt
necesare investigații proprii. Se citează doar avertismente din străinătate. De
fapt, toate țările citează doar avertismentul FDA (Federal Drug
Administration) americană, care, de exemplu, nu vede până acum nicio
problemă în autorizarea Aspartamului, care dăunează grav sănătății. Așadar,
nivelul de amenințare nu poate fi atât de ridicat dacă nu se efectuează
investigații proprii. În acest avertisment

- niciun deces
- nu există situații care pun viața în pericol
- fără daune de durată

după administrarea de MMS. Ceea ce rămâne sunt, prin urmare, tulburări
temporare ale bunăstării. Acestea sunt greața până la vărsături și diaree, așa
cum au fost menționate în toate cărțile MMS de până acum. Pe de altă parte,







Atunci când dioxidul de clor este utilizat intern pentru a eradica
microorganismele, acestea eliberează o serie de toxine pe măsură ce mor.
Aceste toxine trebuie să fie eliminate din organism prin intermediul organelor
de detoxifiere, cum ar fi ficatul, rinichii și sistemul limfatic.

Adesea, persoanele care au fost bolnave mult timp, nu beau suficientă apă sau
mănâncă alimente nesănătoase și rafinate tind să aibă organele de detoxifiere
blocate.

În acest caz, pot beneficia de administrarea de remedii de detoxifiere pentru a
deschide canalele de detoxifiere.

Un bun remediu de detoxifiere pe bază de plante se numește spņlare. Voi vorbi
despre toate aceste remedii și- măsuri de detoxifiere mai detaliat în cea de-a
doua carte a mea.

Fapte:
- Cartea Manualul MMS, Dr. med. Antje Oswald
- Cartea MMS testatņ clinic
- remediu LAVAGE - www.detoxmetals.com





de clor, iar numeroasele diferențe între cazuri și întrebările utilizatorilor cu
privire la modul în care se face cu acest set și cum se face cu acela pot fi în cele
din urmă eliminate.
Activare și dozare

Dozele pentru MMS sunt indicate în toate cărțile și protocoalele de aplicare în
numărul de "picături activate", o picătură activată fiind de fapt formată
din două picături: o picătură de clorit de sodiu și o picătură de acid
activator.

Activarea implicită a MMS:

1. Luați o sticlă uscată și curată (ceramică da, dar nu metalică).
2. De exemplu, aruncați 3 picături de soluție de clorit de sodiu (25 %

NaClO2) în pahar.
3. Se pune în borcan o cantitate egală de acid clorhidric activator (4 până

la 5 % HCl).
4. Țineți paharul înclinat astfel încât picăturile să se întâlnească și să

reacționeze între ele.
5. Așteptați aproximativ 45 de secunde până când amestecul devine

galben-maroniu și miroase ca o piscină interioară.
6. Acum umpleți paharul cu cantitatea de apă dorită (aproximativ 150-

250 ml).
7. Folosiți imediat această soluție, deoarece dioxidul de clor gazos vrea

să iasă.

Atenție: Vă rugăm să nu vă apropiați atât de mult cu nasul de sticlă și să
încercați să evitați inhalarea gazelor care se degajă.

Dacă apa se află deja în pahar, nu are loc nicio reacție chimică. Nu contează
care dintre cele două componente se introduce prima. Cantitatea de apă pe
care o folosiți depinde de dumneavoastră. Dacă vă place puternic diluat, atunci
trebuie să beți mai mult lichid. Dacă nu puteți bea atât de mult lichid, atunci



gustul va fi mai puternic. Este important ca cantitatea de dioxid de clor
prelevată să fie întotdeauna aceeași.

Fundaluri

Clorul pur
Această reacție produce nu numai dioxid de clor, ci și întotdeauna o cantitate
mică de clor pur. La rândul său, clorul pur este foarte reactiv și se pot produce
cantități infime de clorați toxici. Această micro otrăvire ar putea fi un alt motiv
pentru care persoanele sensibile încep să aibă grețuri.

Puternic acid
Contrar afirmațiilor anterioare din cărțile relevante ale MMS, acidul activator
nu este consumat în timpul producerii dioxidului de clor. Astfel, nu există acid
rezidual, dar aciditatea totală rămâne, ceea ce înseamnă că soluția produsă are
un pH foarte acid (2,5 până la 3). Bolnavii cronici sunt adesea puternic
supraacidificați și, printre altele, tolerează mai puțin bine MMS-ul clasic. În
acest caz, următoarele evoluții ulterioare, cum ar fi CDS și CDSplus®, sunt
foarte utile.
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Concluzie: 

Fundaluri
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CDSpure® 2.990 ppm

CDSpure®
pH neutru nu 

CDSpure® 

nerefrigerate (!) timp de 

CDSpure® 

*Aviz juridic:







Cea de-a treia și cea mai recentă etapă de dezvoltare, numită aici doar
CDSplus®, combină avantajele MMS clasic cu toleranța mai bună a CDS. Aici
primiți o sticlă cu o componentă lichidă și o pastilă de activare separată și
precis adaptată. Datorită concentrației scăzute, această componentă lichidă nu
este periculoasă și nici corozivă (ca de exemplu în cazul MMS). În stare
neactivată, acest produs poate fi păstrat la frigider ani de zile, la fel ca MMS-ul
clasic.

Activare CDSplus:

         

Dacă este necesar, aruncați pastila de activare din plic în componenta lichidă,
închideți și agitați scurt flaconul și așteptați timpul de activare specificat. La
temperatura camerei și la temperaturi mai mari, aceasta este de aproximativ 24
de ore.

Astfel, întregul conținut al flaconului este activat dintr-o dată și complet.
Procesul de activare în sine este, de asemenea, foarte sigur, deoarece nu există
nici o reacție chimică spontană și violentă, nici formarea de gaze și presiune.

Dupņ activare, ave˾i un CDS stabilizat normal, dar proaspņt, cu o
concentra˾ie standardizatņ de 3.000 ppm.

Imediat după activare, este neutră din punct de vedere al pH-ului, inodoră și
insipidă, fiind astfel foarte bine tolerată. La fel ca și CDS-ul gata de utilizare,
acesta trebuie păstrat în frigider după timpul de activare (conform
producătorului, poate fi păstrat timp de aproximativ șase până la nouă luni) și
este dozat exact în același mod ca și CDS-ul gata de utilizare anterior.

Marele avantaj, pe lângă durata de valabilitate, este că după activare obțineți
întotdeauna CDS proaspete cu o concentrație standardizată de dioxid de clor.
Acest lucru înseamnă că acum este în sfârșit posibil să se producă întotdeauna





mod de către orice profan, se obține o precizie repetată ca în cazul
protocoalelor clasice de aplicare a MMS.

Clorul pur
Procesul de formulare și activare a CDSplus® este singurul proces cunoscut
de mine în care nu se poate măsura clorul liber imediat după activare. Astfel,
nu se poate produce o posibilă micro-otrăvire cu clorați, ca în cazul MMS și
CDS. Această proprietate a CDSplus® pare să fi fost complet subestimată
până acum, după cum arată primele rapoarte de teren de mai jos.

Stabilizat
Sistemul tampon brevetat utilizat în CDSplus® asigură stabilizarea soluției de
dioxid de clor produse și, astfel, are, în general, o durată de depozitare mai
mare decât soluțiile CDS gata de utilizare (produse prin distilare). Cu toate
acestea, este preferabilă depozitarea la frigider pentru a prelungi durata de
valabilitate la șase până la nouă luni.

* Aviz juridic:
CDSplus® este o marcă înregistrată a AQUARIUS pro life Limited (www.
aquarius-prolife.com).





Explicații

1.6.6 Când trebuie să iau ce?









Dar vņ rugņm sņ nu le cere˾i furnizorilor protocoalele aplica˾iei MMS,
conform lui Jim Humble!

pentru prevenirea crizelor sfaturile
MMS de 

www.aquarius-prolife.com

Cunoa˻tem calitatea acestor produse. Existņ cu siguran˾ņ ˻i alte surse
cu o calitate decentņ ˻i cu denumiri similare, dar nu avem experien˾ņ ˻i
nu facem niciun comentariu despre acestea. Trebuie respectate
´ntotdeauna informa˾iile despre produs ˻i þ˻ele cu date de siguran˾ņ ale
producņtorilor respectivi. Vņ rugņm sņ ˾ine˾i cont, de asemenea, de
avertismentele privind produsele ˻i formulele depņ˻ite din sec˾iunea
@udqshrldmsd hlonqs`msd cd l`h inr!





1.6.10 Avertismente importante

Nu utiliza˾i separat componentele MMS ˻i CDSplusÈ.

Produse cu concentra˾ii mai mari de 3.000 ppm sau 0,3 la sutņ

Produse CDS/CDL care nu au un pH neutru la 3.000 ppm

neutralitatea pH-ului
solu˾iei de dioxid de clor la o concentra˾ie de aproximativ 3.000 ppm

Nu produce˾i singur distilate CDS!

Activa˾i maximum 30 de picņturi de MMS deodatņ

















Iatņ o listņ par˾ialņ a efectelor DMSO:

- Pătrunde rapid în țesuturile vii fără a le afecta
- transportă alte substanțe în profunzime în țesuturi
- analgezic (mai rapid și cu mai puține efecte secundare decât aspirina)
- decongestionant
- antiinflamator
- germicidă
- accelerează vindecarea rănilor
- aduce ordine în țesuturi (a se vedea sfaturi MMS la rubrica solu˾ie pentru
cicatrici)
- neutralizează radicalii liberi
- crește permeabilitatea
  celule și permite o mai bună detoxifiere celulară
- ameliorează reacțiile alergice
- deshidratare
- relaxare musculară
- poate, de asemenea, regresa aproape complet țesutul cicatricial vechi

S-a dovedit a fi excelent pentru sclerodermie, arsuri, afecțiuni inflamatorii și
dureroase, leziuni sportive, cum ar fi vânătăi și hematoame, artrită și artrită
reumatoidă, infecții sinusale, cistită interstițială, herpes și herpes zoster,
scleroză multiplă, lupus eritematos sistemic, sarcoidoză, tiroidită, colită
ulcerativă, lepră, cancer și alte afecțiuni.

DMSO este cunoscut de aproape 150 de ani, beneficiile sale terapeutice au fost
cercetate de peste 60 de ani și s-ar putea crede că, cu peste 40.000 de studii și
articole tehnice, este suficient de bine cunoscut și recunoscut. Cu toate acestea,
aprobarea sa oficială ca medicament este încă limitată la câteva boli (terapia
cistitei interstițiale, o inflamație dureroasă a vezicii urinare). În plus, peste tot
în lume unde se utilizează radioterapia pentru tratarea cancerului, DMSO
trebuie să fie disponibil ca remediu de urgență. Acest lucru se datorează
faptului că poate fi utilizat pentru a atenua rapid și a trata eficient leziunile
cauzate de radiații la nivelul pielii și al țesuturilor.

În aplicațiile MMS-/CDS, conform lui Jim Humble, DMSO este un ajutor
văzut cu plăcere. Pe de o parte, 1 până la 2 picături de DMSO pot lega
cantitățile mici de clor pur nedorit după activarea MMS clasic și, pe de altă
parte, este un important amplificator de efect. Acesta poate fi utilizat atât în
tratamentele externe, cât și în cele interne cu dioxid de clor.



În acest proces, DMSO aduce rapid dioxidul de clor în țesuturile mai
profunde, unde își poate face efectul sau poate fi absorbit prin fluxul sanguin și
distribuit în tot corpul. Acest lucru poate fi observat foarte clar cu clătirea de
gură MMS-/CDS. În timp ce aplicarea MMS-/CDS pur dezinfectează doar
suprafața mucoasei bucale, limba și dinții, inflamațiile mai profunde ale
gingiilor, maxilarului și rădăcinilor dinților pot fi tratate eficient prin adăugarea
de DMSO. Aplicațiile orale de MMS sau CDS sunt, de asemenea, intensificate
în mod semnificativ prin combinarea cu DMSO.

Cu toate acestea, DMSO poate fi adăugat numai după o activare completă a
MMS clasic (astfel, se amestecă picături 1:1, se așteaptă 45 de secunde și se
adaugă apă) și întotdeauna numai direct înainte de aplicarea efectivă. Dacă se
pregătește, de exemplu, pentru o cură cu MMS-1000, dimineața, o sticlă cu 1
litru de apă cu MMS activat, DMSO nu trebuie adăugat acolo. Dar de fiecare
dată când se toarnă o porție, aceasta trebuie adăugată cu puțin timp înainte de
a fi ingerată. Pe termen scurt, dioxidul de clor și DMSO se susțin reciproc, dar
pe termen lung, amestecate împreună, acestea acționează mai degrabă
contraproductiv. Ca regulă, trebuie adăugate întotdeauna exact atâtea picături
de DMSO câte picături de MMS au fost activate.

Posibilitățile uimitoare ale DMSO nu pot fi abordate aici decât superficial.
Dacă doriți să aflați mai multe, nu puteți evita manualul DMSO al Dr.
Hartmut Fischer.

Aten˾ie: DMSO devine cristalin și solid sub 18 grade. Așadar, este foarte
posibil ca în timpul iernii să primiți o sticlă cu un conținut dur. Vă rugăm să o
încălziți într-o baie de apă caldă (nu în cuptorul cu microunde!) și apoi să o
păstrați la temperatura camerei (nu în frigider!).

Toate tratamentele externe cu DMSO trebuie făcute cu soluție de DMSO
diluată la aproximativ 70% (7 părți DMSO 99,9% și 3 părți apă). Zona care
urmează să fie tratată trebuie să fie curată și să nu fie acoperită până când
soluția este complet absorbită. DMSO poate dizolva colorantul din textile și,
de asemenea, îl poate introduce în țesătură. De asemenea, tot ceea ce este
fabricat din cauciuc, de exemplu mănușile din cauciuc, trebuie ținut departe de
DMSO, deoarece acesta dizolvă și el cauciucul și transportă cu el
componentele sale în piele.

Surse de aprovizionare:



a se vedea pe www.mms-seminar.com la rubrica surse de aprovizionare

Fapte:
- Cartea Manualul DMSO, Dr. Hartmut Fischer
- Prelegere DMSO, Dr. Hartmut Fischer
- Cartea DMSO - Nature's Healer (DMSO - Vindecņtorul naturii), trad. engleză.
Dr. Morton Walker
- DMSO - un medicament minune ne´n˾eles? , Revista Nexus
- Toxicitatea dioxidului de clor











Ușoara arsură de la început nu pare să provină de la MMS, ci de la faptul că
folosim apă fără a păstra conținutul de sare din lichidul ocular. Cu o soluție
salină izotonică de 0,9 % în loc de apă, acest lucru ar trebui, de asemenea, să
fie remediat. Acest lucru trebuie menționat pentru a fi complet, dar nu este
absolut necesar pentru tratamentul unei inflamații.

Vņ rugņm sņ nu picura˾i niciodatņ o componentņ MMS singurņ sau
nediluatņ ´n ochi!

Picņturi pentru urechi
Aici este important ca cele 2-4 picņturi din solu˾ia de bazņ diluatņ de mai
sus sņ ajungņ la timpan, pentru a ajunge și la o inflamație în spatele acestuia.
Tratați mai întâi o ureche și rămâneți întins pe o parte timp de 1-2 minute, apoi
tratați cealaltă ureche, altfel soluția va curge din nou prea repede din ureche. În
cazul inflamațiilor acute, acest lucru se poate repeta din oră în oră, de până la
douăsprezece ori pe zi.

Dr. Andreas Kalcker mi-a dat un sfat bun atunci când oamenii au probleme
în a face ca picăturile să ajungă la timpan. Se activează aproximativ 6 picături
de MMS clasic într-un pahar, a cărui deschidere poate cuprinde complet
urechea. Acum nu se mai adaugă apă, ci se pune capul în lateral pe paharul
vertical, astfel încât urechea să fie complet închisă de marginea paharului și să
rămână în această poziție aproximativ 1-2 minute. Astfel, dioxidul de clor
gazos rezultat poate intra direct în ureche, fără niciun lichid. Substanța activată
rămâne în sticlă și nu intră în contact cu urechea. Aceasta este o gazare locală a
urechii, o variantă specială a gazării parțiale locale a părților corpului cu dioxid
de clor.

Picņturi nazale
Când tratați cavitățile frontale și sinusale, puteți folosi mult mai multe picături
de CDSplus cu pH neutru decât pentru ochi și urechi. Pentru a face acest
lucru, întindeți-vă cu capul atârnând pe marginea canapelei, astfel încât soluția
să poată curge în cavitatea frontală sau sinusală dreaptă. După ce te-ai picurat,
rămâi în această poziție timp de 1-2 minute și apoi întoarce-te pe partea stângă.
Alternativ, există și seturi de clătire nazală în farmacie, în care puteți umple apa
cu 1 până la 2 ml de CDSplus în loc de apă sărată și vă puteți clăti cu ea.

Această aplicare poate fi făcută și de mai multe ori pe zi, dacă este necesar. De
asemenea, posibila arsură ușoară de la început pare să aibă legătură cu lipsa
conținutului de sare din apă și nu cu MMS/CDS. În cazul inhalațiilor de MMS,





În general, clismele sunt considerate neplăcute, dar au un efect foarte mare,
deoarece dioxidul de clor este absorbit foarte repede în sânge. Acestea sunt
recomandate în special persoanelor care au probleme cu administrarea MMS
pe cale orală sau dacă infecția este localizată și în intestin sau vagin. În
farmacie, se oferă seturi de clisme din plastic cu piese terminale pentru clisme
intestinale și vaginale. Cel mai bine este să așezați o pătură caldă pe podea în
baie și să atârnați recipientul de apă al setului de clismă pe radiator cu un cârlig
la înălțimea curelei.

Pentru introducerea piesei de capăt aveți nevoie de vaselină (sau de produse
mai bune fără petrol). Apa ar trebui să aibă temperatura corpului, deoarece
orice abatere este percepută ca fiind neplăcută și atunci nu puteți ține clisma
atât de mult timp cât este necesar în organism.

În cazul clismelor intestinale, trebuie făcute mai întâi 2 sau 3 clisme numai cu
apă (și 1 linguriță de sare de bucătărie, dacă este necesar) pentru a goli
intestinele. Este mai practic să folosiți Reprop Clyster®, cu care puteți face o
clismă și în picioare, de exemplu (a se vedea mai jos).

MMS:
Inițial 2 picņturi activate de MMS, ulterior p©nņ la 12 picņturi activate, ´n
recipientul de apă al setului de clismă. Dr. Dietrich Klinghardt recomandă
chiar să se mărească până la 20 de picņturi activate pe litru și nu a observat
efecte secundare semnificative asupra activității intestinale.

CDS/CDSplus:
Și aici prefer CDSplus cu pH neutru și adaug inițial 1 ml, apoi p©nņ la 4 ml
CDSplus în recipientul de apă al setului de clismă. Din nou, conform Dr.
Klinghardt și Dr. Andreas Kalcker, este posibil chiar și până la 10 ml pe litru.

Acum, întindeți-vă pe spate, introduceți cu grijă piesa de capăt și deschideți
încet supapa. Când întreaga cantitate de apă a intrat în intestin/vagin, ridicați
ușor pelvisul și mențineți această poziție timp de 1 sau 2 minute. Pentru
clismele intestinale, puteți, de asemenea, să vă întindeți pe o parte, astfel încât
să ajungeți la toate spiralele. Puteți face 2 până la 3 clisme pe trecere și 2 până
la 3 treceri pe zi. După aceea, se golește din nou intestinul sau vaginul.



Surse de aprovizionare:
- Reprop® Clyster (set de clisme mai bun decât în farmaciile germane)
a se vedea pe www.mms-seminar.com la rubrica surse de aprovizionare

















Atenție

Atenție:

CDS/MMS - Heilung ist
mºglich), de 



Întrebare: Care este termenul de valabilitate al soluției de dioxid de clor
și cum pot ști?

Întrebare: Am și boala sau și simptomul. Cum ar trebui să dozez sau să
iau MMS/CDSplus?



Întrebare: Ce se întâmplă cu bacteriile mele intestinale "bune"?

Concluzie: 

Întrebare: Cu MMS, pot pune mai întâi apă în pahar și apoi NaClO2 și
picături de activator?
Nu!

Nu puneți niciodată 
înainte de a

Întrebare: Câtă apă trebuie să iau pentru o porție orală de MMS/CDS?





Întrebare: Pot să mă opresc pentru o perioadă de timp în mijlocul
protocolului 1000?

Întrebare: Sunt mai bune produsele în sticle de sticlă decât în sticle de
plastic?

Dr. Andreas Kalcker a 

DMSO. 

oferte CDL 





Întrebare: De ce am grețuri foarte puternice sau vărsături sau diaree
deja la cea mai mică administrare de MMS/CDS?

Back2Balance









Principala cauzņ a cancerului este ´nlocuirea respira˾iei ´n celulele
normale prin fermentarea zaharurilor.









Fapte:
- The Aluminium File
- Detoxiþerea ´n loc de otrņvire

Otrava din creierul nostru















2.9 Vaccinări periculoase



ċntrebņri critice despre vaccinare:

Fapte:
- Noi nu vaccinņm! 
- Noi nu vaccinņm! 





Aceasta este o listă incompletă a tratamentelor de vindecare interne și externe
de succes raportate cu MMS, CDS, CDSplus, dioxid de clor și DMSO. Se pare
că cele mai multe dintre bolile care se răspândesc în mod epidemic în civilizație
se datorează probabil unor infecții, deficiențe și otrăviri.

Ajutoare/HIV
Acnee
keratoză actinică
Alergii
Aspergiloză bronșică alergică
Boala Alzheimer
Sclerozņ lateralņ amiotroþcņ ALS
Dizenterie amibiană
Anginņ pectoralņ
spondilită anchilozantă
Anemie
Antrax
Aphthae
Apoplexie
Artrita
Osteoartrita
Asthma
Atheroma
Autism
Bolile oculare și tulburările de vedere
Boli autoimune
Infecții cu tenii
Carcinom bazocelular
Boli pancreatice
Cancerul pancreatic
Boala Bazin
Bartoneloza
beta talasemie minoră
Tulburări bipolare
Infec˾ii ale vezicii urinare
Burete de sânge



Vânătăi
Hipertensiune arterială
Boala Lyme
Bronșită
Cancerul de sân
Mastită
Candidozņ
Infecția Chikungunya
Sindromul durerii pelvine cronice CPPS
Depresie cronicņ
Obezitatea cronicņ
Sindromul oboselii cronice
Boala cronică de rinichi
Leucemie limfocitară cronică
Sindromul cervical
colită ulcerativă
Infec˾ii CORONA/COVID-19
Sindromul Cushing
Dacriocistită
Cancer colorectal
Diareea
Febra Dengue
Diabet zaharat de tip I ˻i II
Diverticulită
Negii plantari
Tulburări de circulație
Eczema
Boala cu virusul Eppstein-Barr
Răceală comună
eritem nodosum
Fibromialgie
Febră
Fierbe
Cancerul de col uterin
Dureri/inflamații articulare
Febra galbenă
Giardia lamblia
Gută
Gonoree



Gripņ
Șindrilă
Pierderea auzului
Căderea părului
Hemoroizi
Dureri în gât
UTI
Erupții cutanate
Ciuperca pielii
Cancerul de piele
Infecții cu drojdie
Heliobacter
Hepatita A, B, C
Herpes labial, genital
herpes zoster
Palpitații
Aritmii cardiace
Boala cardiacă inflamatorie
Febra fânului
Papilomavirusul uman (HPV)
Meningita
Hipertiroidism
Sciatica
Cardiomiopatie dilatativă idiopatică
Cistita interstițială
Mușcături de insecte
Carii
Sindromul tunelului carpian
Cataractă
Inflamația maxilarului
Dureri osoase
Cancerul osos
Laringita
Durere de genunchi
Conjunctivită
Condilomul
Durere de cap
Vene varicoase
Diverse tipuri de cancer



















Dezinfectați mașinile și camerele
Acest lucru este posibil numai cu MMS clasic și nu cu CDS, CDL sau
CDSplus ca dezinfectant! Important: În încăperi sau, de exemplu, în mașină
nu trebuie să se afle nicio ființă umană sau animal în timpul fumigației! Vă
rugăm să aerisiți bine după aceea! Aici se amestecă cele două substanțe
(aproximativ 20-30 de picături din fiecare) și nu se adaugă apă, astfel încât se
produce în mod constant dioxid de clor gazos, care se distribuie în spațiul
închis și dezinfectează totul deja în concentrații mici.

Dezinfectarea rufelor, a mașinii de spălat și a uscătorului
În mod normal, detergentul și temperatura ar trebui să fie suficiente pentru a
distruge mulți germeni. Dacă doriți totuși să fiți sigur, luați, de exemplu, 6
picături activate de MMS cu apă și aruncați amestecul în ultimul ciclu de
clătire. Pentru uscător, înmuiați o cârpă într-o cantitate mică din această
soluție, aruncați-o în uscătorul gol și porniți o funcționare. Aceasta
dezinfectează toate pasajele de aer ale aparatului. Ulterior, aparatele au un
miros neutru și parcă sunt din nou noi.

Dezinfectați mâinile
Am recomanda cel puțin 30 ppm pentru a fi în siguranță. O astfel de soluție
apoasă de dioxid de clor poate fi folosită pentru a vă spăla mâinile. Cel mai
bun mod de a face acest lucru este cu o sticlă de spray cu pompiță: pulverizați
câteva pufuri în mâini și frecați.

Dezinfectați fața
Același spray poate fi pulverizat pe față cu ochii închiși și frecat.

dezinfectarea ochilor
Un medic chinez a spus că a purtat tot timpul un apărător bucal și totuși s-a
infectat. El suspectează că a fost infectat prin ochi. Aici se poate obține o
soluție foarte slabă de CDS - vă rugăm să nu folosiți o soluție de MMS din
cauza reziduurilor acide din soluție. Se iau, de exemplu, 1 până la 2 ml de CDS
pe o sticlă de pipetă de 10 până la 20 ml. Acum picurați 1-2 picături în fiecare
ochi și așteptați 1-2 minute. Nu arde din cauza dioxidului de clor, ci pentru că
soluția nu are conținut de sare. De asemenea, apa normală de la robinet arde în
ochi, de exemplu, la duș.

dezinfectează gura și gâtul



Orice persoană care a intrat în contact cu alte persoane potențial infectate sau
care a stat mult timp în aceeași încăpere ar trebui să își clătească gura și gâtul.

Dezinfectează aerul, căile respiratorii și bronhiile
Căile respiratorii mai profunde sunt bronhiile și plămânii. Pentru aceasta,
folosiți din nou soluția cu capul de pulverizare cu pompă și pulverizați o ceață
în aer. Acum inhalați această ceață. Acest lucru se poate repeta de 3 până la 5
ori.

curățare corporală, internă
Până în acest punct, fiecare sceptic în privința MMS poate să urmeze fără a fi
nevoit să renunțe la punctul său de vedere. Dar ce se întâmplă dacă un agent
patogen se află o dată în organism și nu sunt disponibile medicamente sau
vaccinuri adecvate? Chiar dacă aceste medicamente și vaccinuri dezvoltate
peste noapte sunt disponibile, cât de sigure sunt ele fără testele de altfel
îndelungate? Prin urmare, pentru fiecare individ în parte, autoterapia
autodirijată, conform lui Jim Humble, poate avea sens. Acesta este un lucru pe
care fiecare trebuie să îl decidă singur. Pentru a nu greși și a nu vă face rău, este
imperativ să citiți în întregime acest e-book gratuit.

Dezinfectați măștile
Nu trebuie să spălați întotdeauna măștile din pânză cu costuri mari.
Dezinfecția cu dioxid de clor este mult mai rapidă. Se activează câte 4 până la 5
picături fiecare într-un bol mic de sticlă și nu se adaugă apă. Apoi pui măștile
lângă acest bol și acoperi totul cu o salatieră mai mare. După aproximativ 10
minute, masca este dezinfectată sută la sută de gaz.

Fapte:
Legătura cu studiul

https://mms-seminar.com/wp-content/uploads/2019/02/Study-coronavirus-
clo2.pdf







Pentru boli infec˾ioase ˻i boli care pun ´n pericol via˾a, cum ar þ
cancerul





Rumegătoarele nu trebuie să primească MMS sau CDS pe cale orală, deoarece
încă nu este complet clarificat în ce măsură poate fi perturbată flora intestinală
a silvosomacului. De asemenea, nu este clar dacă putem obține vreun efect,
deoarece gazul iese din nou prin rumegare pe unde a intrat sau poate fi chiar
inhalat. Prin urmare, tratamentul ovinelor, caprinelor și bovinelor este în
prezent încă în mâinile profesioniștilor care au deja suficientă experiență cu
clismele și perfuziile. Cu toate acestea, putem trata noi înșine inflamațiile de la
nivelul ugerului activând 10 picături de MMS, umplând-o cu 200 ml de apă și
spălând canalele de lapte ale mameloanelor cu această soluție, de exemplu cu o
seringă fără ac.

Tratamente pentru răni
În locurile în care animalul se poate linge singur, vă rugăm să pregătiți
întotdeauna amestecul ca și cum l-ați administra pe cale internă. În caz contrar,
puteți amesteca 10 până la 20 de picături de MMS la 100 până la 200 ml de
apă. Dacă nu poate pulveriza amestecul, îi place să folosească o batistă de
hârtie, pe care o înmoaie în soluție și o ține timp de câteva minute pe locul care
urmează să fie tratat. În opinia ei, CDS nu este atât de bun pentru tratamentul
extern, deoarece se degajă prea repede.

Ce trebuie să faceți dacă nu puteți da animalului MMS sau CDS și să îl
luați în smântână sau bulion de carne?
Apoi, se poate da aici în mod excepțional doar soluția de clorit de sodiu
NaCIO2 singur în apă, când se bea se activează cu acidul clorhidric din stomac
și se dezvoltă dioxidul de clor dorit. Cu toate acestea, aceasta este o formă
întârziată de formare a dioxidului de clor și nu este direct comparabilă cu MMS
activat. 1 până la 5 picături la 250 până la 500 ml de apă sau 6 până la 10
picături la 1 litru de apă ar fi o recomandare bună în acest caz.

Greșeli frecvente în manipularea MMS și CDS la animale
Dacă se adaugă prea puțină apă, se poate întâmpla ca animalele să respingă
MMS în viitor din cauza gustului. Dacă doza este prea mare și apoi apare
diareea sau vărsăturile, animalul nu va mai dori să accepte MMS, deoarece este
legat de acest lucru. Dacă nu se adaugă niciun absorbant și animalul se
înrăutățește și mai mult, acest lucru poate duce, de asemenea, la faptul că MMS
este respins în viitor. În germană: Dumnezeu știe, animalele nu sunt proaste!



Deși Steffi Rein preferă de fapt doar alte remedii și metode blânde, cum ar fi
homeopatia, sărurile Schüssler și florile lui Bach, pe lângă munca de vindecare
energetică, îi place să folosească des MMS/CDS. Prin procedurile de testare
bioenergetică, ea testează de obicei toate remediile posibile, în special pentru
animalul respectiv. În acest caz, procedurile de testare au demonstrat foarte
bine că MMS și CDS sunt adecvate și/sau benefice pentru animale. Astfel, a
dat și de efectul subtil al acesteia, pe care a învățat să-l aprecieze în timp. Bolile
sau afecțiunile animalelor noastre au mult de-a face cu proprietarul și cu
problemele sale. Uneori, rezolvarea unui conflict la nivelul proprietarului duce
la vindecarea bolii la animal. De aceea, Steffi tratează adesea proprietarul și
animalul împreună ca pe o singură unitate. Mai multe despre acest lucru pe
site-ul ei www.energetik-sr.de.

Din ce în ce mai mulți medici veterinari lucrează cu dioxidul de clor fără a face
mare tam-tam în acest sens. La urma urmei, ceea ce contează este salvarea de
vieți și alinarea suferinței. Iată un raport recent al unui medic veterinar care a
făcut public acest lucru, a avut probleme cu autoritățile și apoi a dat dovadă de
curaj moral.









4.1. Acuzația că MMS este un înălbitor de clor toxic

clor de ´nņlbitor" 

Deþni˾ie: 

Cu toate acestea, ´n protocoalele de aplicare a MMS, nu se folose˻te ´n
niciun caz ´nņlbitor cu clor! Nici materia primņ, cloritul de sodiu, nici
substan˾a activņ propriu-zisņ a MMS, dioxidul de clor, nu sunt, prin
deþni˾ie, ´nņlbitori cu clor!

Fapte:









Citat de la Clinica Seegarten din Elve˾ia:
"Gripņ, herpes I ˻i II, hepatita B, Epstein-Barr, citomegalovirus, poliomielitņ,
toxoplasmozņ ˻i tuberculozņ. Dioxiclorul a fost, de asemenea, utilizat cu succes pentru
micoze virulente, cum ar þ Candida albicans ˻i Mycoplasma, pentru parazi˾ii din s©nge ˻i
pentru bacteriile pleomorfe, care se gņsesc de obicei ´n cazul alergiilor multiple. Alte domenii
de aplicare sunt terapia de urmņrire dupņ utilizarea pe termen lung a antibioticelor ˻i
daunele care decurg din acestea, cum ar þ sindromul oboselii cronice (CFS, Epstein-Barr,
virusul HHV-6). Succesele convingņtoare ale terapiei cu dioxychlor ´n Europa ˻i SUA au
extins lista de indica˾ii pentru a include ˻i alte stņri de boalņ, ´n plus fa˾ņ de cele deja
men˾ionate: gingivitņ, slņbiciune a sistemului imunitar, þbrozņ chisticņ, pneumonie recurentņ
˻i bronhopneumonie cu infec˾ii recurente



4.2.3 Clorit de sodiu aprobat de UE ca medicament

Cloritul de sodiu a fost înregistrat ca medicament în Registrul comunitar al
medicamentelor orfane cu numărul EU/3/13/1139 începând cu 19 iunie 2013.
Potrivit unui studiu prezentat, se pare că oprește progresia SLA (scleroză
laterală amiotrofică) în tratamentul bolii.

Conform Wikipedia:
"Cloritul de sodiu interfereazņ cu func˾ia macrofagelor, care fac parte din sistemul imunitar
˻i sunt implicate ´n procesele inÿamatorii. Se crede cņ scleroza lateralņamiotroþcņ (ALS), o
boalņ rarņ, implicņ o supra-activare a macrofagelor, ceea ce duce la niveluri ridicate de
citokine responsabile de deteriorarea celulelor nervoase din creier ˻i mņduva spinņrii. ċn
SUA[10] ˻i ´n UE[11], cloritul de sodiu pentru tratamentul SLA are statutul de medicament
orfan, ceea ce aduce beneþcii pentru companiile farmaceutice ´n ceea ce prive˻te aprobarea
unui medicament. ç

Nu cred că mai este nimic de adăugat la asta.

4.2.4 Succesele în domeniul HIV/SIDA

În calitate de prim medic, Dr. Klaus Schustereder a efectuat un studiu privind
efectul dioxidului de clor asupra pacienților cu HIV/SIDA, în colaborare cu
autoritățile sanitare din Republica Centrafricană. Deși Dr. med. Klaus
Schustereder se distanțează de numeroasele promisiuni de vindecare făcute de
Jim Humble, el recunoaște efectul terapeutic al dioxidului de clor în
tratamentul HIV/SIDA.

El pledează pentru un studiu clinic cuprinzător în colaborare cu agențiile
guvernamentale pentru a înțelege mai bine potențialul dioxidului de clor în
tratarea bolilor epidemice. În plus, Dr. med. Schustereder solicită studii
farmacologice pentru a înțelege modul de acțiune al dioxidului de clor.

În acest interviu, Dr. Schustereder, MD, explică de ce Africa are nevoie de
abordări terapeutice care ar trebui să îndeplinească următoarele criterii:
Eficiență, non-toxicitate, rentabilitate și integrabilitate culturală. Potrivit lui
Schustereder, dioxidul de clor îndeplinește aceste criterii și, prin urmare, el
vede în acest remediu o potențială oportunitate de a ajuta multe persoane din
lumea a treia.

http://de.wikipedia.org/wiki/Makrophagen
http://de.wikipedia.org/wiki/Amyotrophe_Lateralsklerose
http://de.wikipedia.org/wiki/Seltene_Krankheit
http://de.wikipedia.org/wiki/Zytokine
http://de.wikipedia.org/wiki/Orphan-Arzneimittel
http://de.wikipedia.org/wiki/Arzneimittelzulassung
http://de.wikipedia.org/wiki/Arzneimittelzulassung






Concluzie: 

Fapte:
- Dianetica. Ghidul minții umane
- Cum să folosești Dianetica







4.6 Întrebări adresate mass-mediei - eficiența MMS

4.6.1 Unde sunt rapoartele privind dioxiclorul?

Fapte:



Fapte:

4.6.3 Brevete de dioxid de clor în sectorul sănătății

Ciderm SP pentru dezinfectarea rănilor la animale,

Brevetul US-4035483 cloritului de sodiu
ca antiseptic netoxic util în tratamentul arsurilor
și al altor răni și pentru tratarea infecțiilor, 

Brevetul US-4725437 
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http://www.mms-seminar.com/wp-content/uploads/2015/02/Patent-US4035483.pdf
http://www.mms-seminar.com/wp-content/uploads/2015/02/Patent-US4725437.pdf


http://www.mms-seminar.com/wp-content/uploads/2015/02/Patent-US2701781.pdf
http://www.mms-seminar.com/wp-content/uploads/2015/02/Patent-US5019402.pdf
http://www.mms-seminar.com/wp-content/uploads/2015/02/Patent-US5830511.pdf
http://www.mms-seminar.com/wp-content/uploads/2015/02/Patent-US5855922.pdf
http://www.mms-seminar.com/wp-content/uploads/2015/02/Patent-US6099855.pdf
http://www.mms-seminar.com/wp-content/uploads/2015/02/Patent-US4296102.pdf
http://www.mms-seminar.com/wp-content/uploads/2015/02/Patent-US6251372.pdf


Brevetul US-4851222
regenerare a măduvei osoase

Brevetul US-4737307 
combaterea bacteriilor, ciupercilor și virușilor în bolile de piele

Brevetul US-4317814 
tratamentul arsurilor

cutanate

Brevetul US-5252343 
pentru profilaxia și tratamentul infecțiilor

bacteriene, în special a mastitei, care utilizează 

Brevetul US-5877222 

Brevetele US-8029826B2 US-7105183B2, 

"Solumium
(dioxidul de clor) este unul dintre cei mai eþcien˾i dezinfectan˾i existen˾i. Acesta ucide to˾i
agen˾ii patogeni, cum ar þ bacteriile, ciupercile, protozoarele ˻i viru˻ii, ˻i toate acestea fņrņ a
face rņu, nu existņ efecte secundare cunoscute. " afte

MRSA, dureri de gât, gingivită, 

boli orale contagioase, 
orje, dușuri vaginale și clisme (Brevete: 

US-8512671

Fapte:

http://www.mms-seminar.com/wp-content/uploads/2015/02/Patent-US4851222.pdf
http://www.mms-seminar.com/wp-content/uploads/2015/02/Patent-US4737307.pdf
http://www.mms-seminar.com/wp-content/uploads/2015/02/Patent-US4317814.pdf
http://www.mms-seminar.com/wp-content/uploads/2015/02/Patent-US5252343.pdf
http://www.mms-seminar.com/wp-content/uploads/2015/02/Patent-US5877222.pdf
http://www.mms-seminar.com/wp-content/uploads/2015/02/Patent-US8029826.pdf
http://www.mms-seminar.com/wp-content/uploads/2015/02/Patent-US7105183B2.pdf
http://www.mms-seminar.com/wp-content/uploads/2015/02/Patent-US8512671.pdf




puiul cu clor 



sfaturile 

Fapte:

- ˧©n˾arul de clor - Pasņrea anului
- Vine un pui de clor zburat
- Puii clorura˾i nu sunt mai nesņnņto˻i





Alte domenii de aplicare

dezinfectarea inþrmierelor
În cazul în care un membru al familiei are o boală contagioasă, poate fi utilă
fumigația și, astfel, dezinfectarea camerei bolnavului în acest mod, între timp și
după ce boala a fost învinsă. Aceasta este o măsură posibilă pentru a preveni
infectarea altor membri ai familiei.

Neutralizeazņ mirosurile puternice
Atunci când materia organică este descompusă pe cale bacteriană, se produce
un miros foarte neplăcut și înțepător, în special dacă o carcasă de animal sau
un cadavru uman a stat într-o încăpere pentru o perioadă mai lungă de timp.
Din nou, fumigația încăperii este foarte eficientă, iar camera este din nou
inodoră și complet sterilizată.



Am primit acest sfat chiar de la Jim. În timpul formării mele, m-a invitat în
micul său apartament din Barahona, în Republica Dominicană, și mi-a spus că
are un sfat foarte practic pentru MMS. Ochii mi s-au aprins, așteptând un sfat
nou-nouț pentru a eradica și mai repede bolile care amenință viața, cum ar fi
cancerul. În schimb, a vrut să-mi explice cum își sterilizează frigiderul cu
MMS.

Am fost dezamăgit la început, dar acest sfat s-a dovedit a fi un mare succes în
cadrul seminariilor mele MMS. Potrivit lui Jim, germenii de la alimentele
răsturnate sau putrede se transferă adesea la cele nou depozitate, care apoi nu
mai au un termen de valabilitate atât de lung. Acești germeni pot fi, de
asemenea, periculoși pentru sănătatea dumneavoastră. În plus, a fost mult prea
leneș pentru a curăța mai întâi un frigider plin de germeni în mod elaborat și
apoi să șteargă umed, mai ales că de multe ori doar freci germenii aici. Deci,
iată sfatul:

Activați 10 până la 15 picături de MMS clasic într-un bol de sticlă, nu adăugați
apă și puneți bolul peste noapte în frigider. Gata! Stai, stai, stai, stai. Cum
rămâne cu conținutul frigiderului? Nu vă faceți griji, nu i se va întâmpla nimic.
Dioxidul de clor gazos umple întreaga încăpere și sterilizează fiecare suprafață
din frigider - chiar și fructele, legumele, carnea etc., fără a deteriora alimentele.
A doua zi, soluția din bol este limpede ca cristalul, iar frigiderul este complet
sterilizat.

Tot dioxidul de clor este, de obicei, gazeificat și, ulterior, descompus.
Rămășițele de MMS activat, de care nu mai este nevoie, Dr. Andreas Kalcker
preferă să le pună într-o sticlă de sticlă, lăsând capacul deschis. El pune sticla
în frigider, aceasta asigură, spre deosebire de sterilizarea unică de mai sus, o
sterilizare continuă, lentă și permanentă a frigiderului pe parcursul mai multor
zile. Astfel, nu veți mai avea niciodată fructe sau legume stricate, ci doar se
usucă și se ofilesc încet. Singurul conținut al frigiderului care ar putea fi într-
adevăr deteriorat sunt brânzeturile speciale scumpe care au un strat de
acoperire bacteriană sau fungică.

Alte domenii de aplicare





5.3 Sfatul MMS nr. 3: Economisitorul de vacanțe (sticla
de spray CDS)

MMS:

CDS/CDSplus:

Procedura în vacanță:
´nainte de 

Note:









Avem ideea că bacteriile înoată individual și se înmulțesc. De fapt, bacteriile
trăiesc adesea în colonii și formează un strat protector de noroi (biofilm) în
jurul coloniei lor. Acest lucru face ca bacteriile să fie rezistente și protejate
împotriva unor condiții limită extrem de nefavorabile, cum ar fi valoarea pH-
ului din mediul înconjurător.

Acest biofilm le protejează, de asemenea, la exterior de alte amenințări, cum ar
fi multe biocide sau antibiotice, și le oferă cele mai bune condiții de viață
pentru dezvoltarea lor la interior. În bucătării și băi, de exemplu, aceste
biofilme pot fi observate sub forma unor dungi roșiatice sau negre pe sau în
rosturile plăcilor de faianță. Cu toate acestea, aceste biofilme se formează și în
rezervoarele de apă, în filtrele de apă, în țevi, în scurgătorul din frigider sau pe
buretele mereu umed din bucătărie. Dioxidul de clor are o proprietate foarte
specială în comparație cu multe alte biocide:

Dioxidul de clor poate pņtrunde foarte repede ´n bioþlme ˻i le poate
dizolva complet.

Acest lucru înseamnă că bacteriile sunt lipsite de apărare în fața dioxidului de
clor și sunt distruse complet. Acest efect este utilizat, de exemplu, în fabricile
de bere și în fabricile de prelucrare a laptelui. Acolo, țevile și containerele sunt
clătite în mod regulat cu dioxid de clor și astfel dezinfectate.

În mod analog, germenii care cauzează boli în corpul oamenilor și al
animalelor formează, de asemenea, biofilme pentru a-și proteja coloniile. Poate
că această proprietate a dioxidului de clor, pe lângă puternica putere oxidantă,
este o explicație pentru efectul dezinfectant rapid și profund în organism. În
cazul antibioticelor, ar trebui să se folosească doze din ce în ce mai mari pentru
a trece prin acest biofilm și apoi să se lupte cu adaptabilitatea bacteriilor care
dezvoltă rezistențe prin mutație. Din fericire, dioxidul de clor rezolvă aceste
probleme.



Instrucțiuni:



5.6 Vârful MMS nr. 6: soluție de cicatrice DMSO

Amestecarea solu˾iei pentru cicatrice:

sursele de aprovizionare) se

Aplicarea solu˾iei pentru cicatrice:

Apropo: 

Surse de aprovizionare:
surse de aprovizionare









În plus, în prezent există și alte evoluții ale MMS, cum ar fi CDS cu pH neutru
sau CDSplus. Acestea sunt soluții de dioxid de clor în care profanii nu mai
trebuie să manipuleze substanțe chimice cu concentrație mai mare. Pericolele
datorate manipulării incorecte sunt astfel eliminate în mare parte.

Ori nu mai există în țara poeților și a gânditorilor un jurnalism de calitate,
deschis la rezultate și bazat pe cercetări amănunțite, ori se creează în mod
deliberat și intenționat o imagine falsă despre dioxidul de clor. Pentru mine,
ascunderea unor părți importante ale adevărului echivalează cu siguranță cu o
minciună deliberată. Întrebarea mea este: "Cui bono? " De cine beneficiază
acest lucru? Urmăriți urma banilor și veți găsi vinovații!

O concluzie finală poate și ar trebui să fie trasă aici de fiecare pentru sine. Pe
baza faptelor și surselor verificabile, vă prezint aici rezumatul meu personal.
MMS este foarte versatil și poate ajuta în cazul unor infecții simple, până la
boli care pun în pericol viața, cum ar fi malaria, intoxicații sanguine
(septicemie), intoxicații alimentare, infecții cu MRSA, SIDA/HIV, malarie,
febră dengue, SARS, gripă porcină, Ebola, cancer și diabet rapid și eficient sau
are potențialul de a face acest lucru. Este atât de interesant ca substitut al
antibioticelor, deoarece distruge în siguranță și germenii rezistenți la antibiotice
și nu provoacă daune florei intestinale. MMS poate proteja împotriva
germenilor cunoscuți și, cel mai probabil, necunoscuți în viitor, despre care se
crede că au potențialul de a provoca pandemii, adică epidemii la nivel mondial.

Totuși, cel mai mare avantaj este, probabil, că foarte mulți oameni pot folosi
pur și simplu MMS cu noroc pentru boli cunoscute și necunoscute, deoarece
nu se cunosc daune acute sau permanente grave în urma ingerării orale de
dioxid de clor în protocoalele, formulele și dozele recomandate.

În ciuda acestor efecte impresionante, MMS nu este un panaceu pentru mine.
Nu cred că există un astfel de lucru la nivel pur fizic. Întotdeauna spun: MMS
îți oferă timp de viață și calitate a vieții. Ar trebui să folosești acest timp pentru
a găsi cauzele spirituale ale bolii tale și pentru a le dizolva. În caz contrar,
folosiți sau abuzați de MMS ca de un medicament convențional, doar pentru
ameliorarea și- suprimarea simptomelor. Dar numai tratamentul cauzei reale
duce la o soluție permanentă sau la o recuperare completă. Prin urmare, mă
refer aici la webinarii și cărțile electronice Back2Balance și Back2Health cu noi
căi de revenire la echilibrul fizic și mental.

Î
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Din acest motiv, mņ ab˾in de la orice dona˾ii ´n bani!
Adevņrul vņ va gņsi drumul ˻i pe aceastņ cale!







Despre autor

Inginerul Ali Erhan 
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